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Pericolele achiziționării online a medicamentelor 
eliberate pe bază de rețetă 
 
Vânzarea online a medicamentelor eliberate pe bază de rețetă este ilegală în Irlanda, iar 
cumpărarea acestora este periculoasă. Pe această pagină, vă explicăm de ce. 
 
Medicamentele eliberate pe bază de rețetă sunt medicamente care trebuie prescrise de un 
specialist din domeniul sănătății, cum ar fi un medic sau un stomatolog. În mod normal, le luați 
de la o farmacie. Toate medicamentele eliberate pe bază de rețetă disponibile în Irlanda sunt 
testate și autorizate de Autoritatea de reglementare a produselor medicale (Health Products 
Regulatory Authority – HPRA).  
 
CARE SUNT PERICOLELE ACHIZIȚIONĂRII ONLINE A MEDICAMENTELOR ELIBERATE PE 
BAZĂ DE REȚETĂ? 
Achiziționarea online poate părea o opțiune la îndemână, însă nu există nicio certitudine că 
medicamentele eliberate pe bază de rețetă cumpărate online sunt sigure sau eficiente. Acestea 
ar putea fi false sau ineficiente sau pot chiar provoca efecte adverse grave. 
 
În cel mai fericit caz, veți pierde doar bani. În cel mai rău caz, aceste medicamente vă pot afecta 
grav sănătatea. 
 
Iată câteva dintre pericolele achiziționării online a medicamentelor eliberate pe bază de rețetă. 
 
Medicamentele pot să nu fie aprobate pentru uz uman 
HPRA nu reglementează medicamentele eliberate pe bază de rețetă achiziționate online. Acest 
lucru înseamnă că nu știm dacă un medicament cumpărat online a fost supus testelor 
corespunzătoare sau dacă este adecvat pentru uz uman. 
 
S-a descoperit că unele medicamente achiziționate online conțin substanțe toxice periculoase. 
Chiar dacă medicamentul arată la fel ca cel furnizat de farmacie, nu există nicio garanție că este 
autentic sau sigur. 
 
Ingredientele medicamentelor pot fi false, ineficiente sau dăunătoare 
Substanța activă dintr-un medicament este cea care îl face să fie eficient. Este posibil ca un 
medicament achiziționat online să nu conțină deloc substanța activă. Sau poate să conțină prea 
mult sau prea puțin dintr-o substanță activă sau ingrediente complet incorecte. 
 
Dacă nu conține cantitatea potrivită de substanță activă, medicamentul poate fi inutil în tratarea 
afecțiunii dvs.  
 
De asemenea, deoarece medicamentul nu a fost testat, nu puteți ști cu certitudine ce 
ingrediente conține. Aceasta înseamnă că ar putea interacționa cu alte medicamente pe care le 
luați și poate provoca reacții adverse periculoase sau neplăcute. 
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Medicamentele pot avea ambalaje sau informații incorecte 
Când achiziționați un medicament online, nu aveți nicio garanție legată de locul în care a fost 
produs sau de standardele de calitate și siguranță aplicate de producător. Este posibil ca 
medicamentul să nu fi fost ambalat, etichetat sau depozitat corespunzător și poate fi chiar 
expirat. 
 
În plus, ambalajul sau eticheta pot să nu conțină informații pentru pacienți, cum ar fi modul de 
administrare, sau pot oferi informații incorecte. 
 
Risc de fraudă și furt de identitate  
Multe site-uri de pe internet care furnizează medicamente își ascund identitatea și locația reală 
pentru a înșela oamenii. Adesea, acestea sunt conduse de infractori. Asta înseamnă că, atunci 
când furnizați datele dvs. personale, sunteți expus riscului de fraudă cu carduri bancare și furt de 
identitate. 
 
CARE ESTE CEL MAI SIGUR LOC DE UNDE SĂ CUMPĂRAȚI MEDICAMENTE? 
 

Medicamente eliberate pe bază de rețetă 
Trebuie să achiziționați medicamentele eliberate pe bază de rețetă doar din farmacii.  
 
În Irlanda, farmaciile sunt înregistrate și reglementate doar de Societatea Farmaceutică din 
Irlanda (Pharmaceutical Society of Ireland – PSI). Când cumpărați de la aceste farmacii, știți că 
medicamentul a fost autorizat și că siguranța și calitatea sa sunt monitorizate de HPRA. 
 
Doar medicii, stomatologii și anumite asistente medicale pot elibera rețete. Trebuie să luați 
medicamentele eliberate pe bază de rețetă doar sub supravegherea unui profesionist din 
domeniul sănătății. 
 
Achiziționarea online a medicamentelor fără rețetă 
Farmaciile și alți comercianți din Irlanda pot vinde medicamente fără rețetă pe site-urile lor web. 
Acestea sunt medicamente care nu necesită rețetă. Un exemplu îl reprezintă produsele pe bază 
de paracetamol pentru calmarea durerii. 
 
Un farmacist sau un alt furnizor care dorește să vândă medicamente fără rețetă online în Irlanda 
trebuie să fie înregistrat la Societatea Farmaceutică din Irlanda și să fie inclus în Lista pentru 
Comerț Electronic. Puteți consulta lista pe site-ul web al PSI.  
 
Furnizorul trebuie să afișeze, de asemenea, „sigla comună a UE” pe site-ul său. Verificarea siglei 
vă poate da încredere că medicamentele sunt sigure și că furnizorul este înregistrat în Irlanda. 
Dacă acesta nu este înregistrat, nu aveți nicio garanție că medicamentele sunt sigure sau 
eficiente. 
 

 

https://www.psi.ie/
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DE CE A FOST REȚINUT MEDICAMENTUL MEU DE VAMĂ? 
În Irlanda, este ilegal să furnizezi prin internet medicamente eliberate pe bază de rețetă. 
Producerea de medicamente false sau contrafăcute – cunoscute sub numele de medicamente 
falsificate – este, de asemenea, o infracțiune. 
 
Medicamentele eliberate pe bază de rețetă ilegale descoperite la intrarea în țară sunt reținute 
(confiscate) de către autoritățile vamale și pot fi distruse. Operatorii site-urilor web care încearcă 
să vândă astfel de medicamente pot fi urmăriți penal și site-urile lor pot fi închise. 
 
Dacă ați achiziționat medicamente pe bază de rețetă online și acestea sunt reținute de Vamă, vă 
vom trimite o scrisoare în care vă vom explica ce s-a întâmplat. De asemenea, vă vom trimite și 
un pliant cu informații despre pericolele achiziționării de medicamente eliberate pe bază de 
rețetă de pe internet. 
 
Dacă medicamentul dvs. a fost reținut, nu îl putem trimite către dvs. și nici nu îl putem returna 
furnizorului. Acesta este un produs ilegal și poate fi distrus.  
 
DE UNDE POT OBȚINE SFATURI PRIVIND ACHIZIȚIONAREA MEDICAMENTELOR? 
Întotdeauna este cel mai bine să cereți sfatul unui specialist în domeniul medical (medic, 
asistent, farmacist sau stomatolog) cu privire la orice simptome sau nelămuriri. 
 
În caz contrar, este posibil să nu primiți un diagnostic corect pentru problema dvs. și să ajungeți 
să cumpărați medicamente nepotrivite pentru afecțiunea respectivă. Nu vă puneți sănătatea în 
pericol. 
 
Cum să semnalați ilegalitățile legate de medicamentele eliberate pe bază de rețetă 
Dacă bănuiți că cineva produce sau vinde medicamente eliberate pe bază de rețetă în mod 
ilegal, vă rugăm să ne contactați. Puteți:  
 

- să ne apelați la nr. 01 634 3871 sau 01 634 3434 sau  
- să trimiteți un mesaj prin intermediul formularului de contact online [în meniul 

derulant, selectați „Other” (Altele) apoi „Report an illegal activity” (Semnalați o 
activitate ilegală)]. 

   
Suntem bucuroși să primim orice informație care ne poate ajuta să vă protejăm prin oprirea 
pătrunderii ilegale de medicamente în țară.  

https://www.hpra.ie/contact-us/online-contact-form
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